DELO NA DALJAVO
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Preglej rešitve in popravi napake!
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Vaja
Reši naloge v DZ 4 del.
Naloge rešuj na dolg način z upoštevanjem pretvornika!
[image: ]prepiši v zvezek

Primer: (prepiši v zvezek)
1. Iz večje enote v manjšo:
43 m = 43 . 100 cm = 4300 cm

2. Iz manjše enote v večjo:
75 mm = 75 : 1000 = 0,075 m

Dz 4.del stran 15/5,6
stran 16/7,
stran 17/13, 14

Vse, kar si danes napisal-a, oddaj do 21.ure, po tem času oddaja ne bo več mogoča.
Polonca Teran
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5012 0@ Njenega aoma oadaijena 1,5 Kms

Izrazi v zahtevanih enotah.
Uredi doline od najvedje do najmanjie.

17 mvdm 5km 86 mvm Najprej vse doline izrazi z isto enoto.

1765 m v km 11m2dmvm

8,07 mvcm 4m3cmvdm 1
1 221m  022km = km 221 m9dm
0,61 dm v mm — dmvm 5

Joit je na Sportnem dnevu pri Stirih za-
porednih skokih dosegel dolsine 3,45 m, N
352 cm, 3,8 m in 33,9 dm. vedja enotg, manjia enota

Uredi dolzine skokov od najdaljsega do \—/
najkrajsega. Uporabi znak >.

Kolikéna je razlika med najdal,
najkrajiim skokom? lzrazi v centimet-

) Pri pretvarjanju merskih kolicin mersko
rih.

Stevilo mnozimo ali delimo s pretvorni-
kom med danima merskima enotama.

Maraton je najdaljia tekatka atletska disciplina. Maratonski tek se standardno izvaja na razdalji 26
(mednarodnih) milj in 385 jardov. Razdaljo izrazi v metrih in zaokrozi na celi del. Pomagaj si z
Yepnim racunalom.

1 (mednarodna) milja je 1609,34449789 metra.
1 jard je 0,9144 metra.
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